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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Курс «Мультимедійні технології викладання музичних дисциплін» 

покликаний сформувати систему уявлень про сучасний інформаційний простір і 

місце у ньому музичного мистецтва; навчити користуватися мультимедійними 

технологіями (програмами, платформами, сайтами тощо) з метою забезпечення 

якісної музичної освіти учнів. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен оволодіти такими загальною компетентністю: ЗК03. Навички 

використання інформаційних і комунікаційних технологій; спеціальних 

компетентностей: СК05. Здатність розробляти та використовувати засоби 

програмного забезпечення освітньо-мистецького процесу на засадах чинних 

стандартів і нормативно-законодавчої бази освітньої діяльності; СК06. 

Володіння методикою системного аналізу художнього процесу і окремих його 

об’єктів: виявлення та реалізація художньо-педагогічного потенціалу мистецтва 

в контексті освітнього процесу, володіння засобами художньо-образного впливу 

на суб’єктів освітньо-виховної діяльності, уміння розробляти творчі проекти за 

допомогою сучасних інформаційних технологій. 

Очікувані результати навчання: 

ПРН 06. Володіти сучасними технічними засобами пошуку та обробки 

науково-методичної інформації.  



ПРН 10. Використовувати технічні засоби навчання, застосовувати 

мультимедійні технології в освітньому процесі та діяльності творчих колективів. 

ПРН 18. Уміти розробляти навчально-методичні матеріали та авторські 

експериментальні методи навчання. 

Можливості та переваги, які надає вивчення дисципліни: вироблення 

умінь та навичок роботи з інформаційними, комунікаційними ресурсами, що 

забезпечують мультимедійне представлення музичної інформації, розробку 

музичних ігор, вікторин, тестів, відео презентацій для уроків музичного 

мистетцва. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Мультимедійні технології викладання музичних дисциплін 

Тема 1. Інформаційна компетентність сучасного вчителя музичного 

мистецтва.  

Тема 2. Мультимедійні засоби як інформаційний ресурс музично-

естетичного виховання 

Тема 3. Мультимедійні засоби як комунікаційний ресурс музично-

естетичного виховання 

Тема 4. Мультимедійні засоби контролю, самоперевірки та тренування в 

галузі музичної освіти 

Тема 5. Онлайн-тести з музичного мистецтва для дистанційного навчання 

Тема 6. Мультимедійні засоби для творчої реалізації учнів в галузі 

мистецтва.  
 


